
ATA DA ASSEMBLÉIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCI 

INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL —CISAM-S 

Aos dezessete dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dez horas e 
trinta minutos, reuniram-se na futura sede do CISAM-SUL, situado na Rua Agenor 
Loli, no Bairro Corridas, na cidade de Orleans/SC, as seguintes autoridades: Jorge 
Luiz Koch, Prefeito de Orleans e Presidente do CISAM-SUL; Judite Peters preposta 
do Prefeito de São Ludgero; Jackson Buss Diretor Técnico do CISAM-Sul; Enio João 
Zanelatto Bagio preposto do Prefeito de Grão-Pará; Amarildo Scursel Alexandre 
preposto do Prefeito de Timbé do Sul; Romário Zapelini Ghisi preposto do Prefeito de 
Pedras Grandes; Felipo De Brida preposto do Prefeito de Urussanga; Natanael Candiotto 
preposto do Prefeito de Cocal do Sul; Sérgio de Souza preposto do Prefeito de Anitápolis; 
Fábio Echelli Bett, diretor do SAMAE de Orieans, Valdeci Serafim preposto do Prefeito de 
Sangão; Anderson José Pagani preposto do Prefeito de Treviso; Gilberto Machado Costa 
preposto do Prefeito de Jaguaruna; Juaci do Amaral Vice Prefeito de Imarui, Sr. Antônio 
Ironildo Witlemann Superintendente do CISAM-SUL, Jackson Buss —Diretor Técnico 
Operacional do CISAM-SUL, Enio João Zanelatto Bagio —Diretor Administrativo e 
Financeiro do CISAM-SUL, Ismael Dagostin Gomes, professor e representante da 
Universidade Barriga Verde (UNIBAVE), Sr. João Batista Alano, Superintendente da 
Imbituba Saneamento, Sr. Edivaldo Bez Prefeito de Gravatal, Sr. Wanderlei Marega, vice-
prefeito de Gravatal, João Luiz, Sr. Henrique Maciel, prefeito de Praia Grande, diretor do 
SAMAE de Praia Grande, e diversas outras autoridades, diretores, gerentes e técnicos dos 
municípios que fazem parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem do dìa, 
devidamente convocadas por edital que foi publicado DOM —Diário Oficial dos ; x 
Municípios e enviado a cada ente consorciado e anexado a esta Ata. O Presidente 
do Consórcio CISAM-SUL, Dr. Jorge Luiz Koch, acolheu a todos agradecendo pela 
presença, falou da importância dessa assembleia extraordinária e declarou aberta 
a assembleia. Para facilitar os debates na assembleia foi encaminhado com 
antecedência a todos os municípios e autarquias municipais a minuta do Estatuto 
com as alterações. Após a apresentação por parte do Assessor Jurídico do CISAM- ; 
SUL, Sr. Fernando, houveram os debates, informações e explicações, o Estatuto 
do Consórcio Intermunicipal de Saneamento Ambiental —CISAM-SUL, foi aprovado 
por unanimidade dos presentes, cópia anexa, que será rubricada por todos. Em 

razão de ter sido cumprido o que determinava o Edital de Convocação, o presidente 
solicitou uma pausa para a conclusão da ATA, e retomando os trabalhos declarou 
encerrada presente assembleia extraordinária, da qual eu Carlos Eduardo 
Favaretto Menossi, como secretário, redigi a presente ata, que aprovada vai 
assinada por todos os presentes. 


